



Circular letter No/GR/34/2021

"അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ സർക്കുലർ"

ഈശോ മിശിഹായിൽ ഏറ്റവും സ്നേഹം നിറഞ്ഞ വൈദികരെ, സന്യാസിനികളെ, ദൈവജനമേ ! നമ്മുടെ കർത്താവായ ഈശോ മിശിഹായുടെ കൃപയും, പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും, പരിശുദ്ധന്മാവിന്റെ സഹവാസവും നാമെല്ലാവരോടും കൂടെയുണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

"എന്തെന്നാൽ, അത് ജൂബിലി വർഷമാണ്. അത് നിങ്ങൾക്ക് വിശുദ്ധമായിരിക്കണം." (ലേവ്യർ 25:12) എന്ന ദൈവവചനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കന്യാകുമാരി മിഷൻ തക്കല രൂപതയായി ഉയർത്തപ്പെട്ടതിന്റെ രജത ജൂബിലി ആഘോഷിച്ചു രൂപതയെ വിശുദ്ധീകരിക്കുന്ന ഈ അവസരത്തിൽ സങ്കീർത്തകനോട് ചേർന്ന് നമുക്കും പ്രാർത്ഥിക്കാം: "കർത്താവ് ഒരുക്കിയ ദിവസമാണിത്; ഞ് സന്തോഷിച്ചുല്ലസിക്കാം". (സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 118:24) രൂപതയിലെ ദൈവജനമായ നാം എല്ലാവരും ആനന്ദത്തോടും സന്തോഷത്തോടും പ്രത്യാശയോടും കൂടെ ജൂബിലി ആഘോഷത്തിൽ പങ്കുചേരാം. ചങ്ങനാശ്ശേരി അതിരൂപതയുടെ മിഷൻ പ്രദേശമായിരുന്ന കന്യാകുമാരി മിഷൻ പരിശുദ്ധ പിതാവ് ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ 1996 നവംബർ 11 ന് തക്കല രൂപതയായി ഉയർത്തി. പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ തന്റെ ചരിത്രപരമായ പ്രഖ്യാപനം വഴിയായി 2017 ഒക്ടോബർ 9 ന് സീറോ മലബാർ സഭയ്ക്ക് റന്ത്യ മുഴുവനും മിഷൻ പ്രവർത്തനം നടത്താനുള്ള ശൈഹിക അധികാരം നല്കി. ഈ പ്രഖ്യാപനത്തിലൂടെ നമ്മുടെ രൂപതയുടെ മിഷൻ പ്രദേശങ്ങളെ തമിഴ് നാട്ടിലെ 9 ജില്ലകളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിച്ചു. നാം രൂപതയായി രൂപീകരിക്കപ്പെട്ടതിന്റെ 25 വർഷങ്ങൾ പൂർത്തിയായിരിക്കുന്നു. ഈ അവസരത്തിൽ നമുക്ക് എല്ലാവർക്കും നിറഞ്ഞ മനസ്സോടെ നല്ല ദൈവം നല്കിയ എല്ലാവിധ അനുഗ്രഹങ്ങൾക്കും നന്മകൾക്കുമായി അവിടുത്തേക്ക് കൃതജ്ഞത സമർപ്പിക്കാം.

നാം 2019 നവംബർ 10 ന് നമ്മുടെ രൂപതയുടെ രജത ജൂബിലിയെ രണ്ട് വർഷങ്ങളിലായി ആഘോഷിക്കാനായി ആരംഭം കുറിച്ചു. നമ്മെ നിത്യ ജീവന്റെ പാതയിൽ നയിക്കാനും, രജത ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളിൽ നന്ദിയോടെ പങ്കുചേരുവാനും ദൈവവചനത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കി "ആഴത്തിലേക്ക് വലയിറക്കുക" - "Duc in Altum" (ലൂക്കാ 5:4) എന്ന തിരു വചനത്തെ ആപ്തവാക്യമായി സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് രജത ജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്നു. വിശുദ്ധ പത്രോസും സഹശിഷ്യന്മാരും ഈശോയുടെ വാക്കുകളെ സംശയം കൂടാതെ വിശ്വസിച്ചപ്പോൾ അത്ഭുതം സംഭവിച്ചു. "വലയിറക്കിയപ്പോൾ

വളരെയേറെ മത്സ്യങ്ങൾ അവർക്ക് കിട്ടി." (ലൂക്കാ 5:6) "ആഴത്തിലേക്ക് വലയിറക്കുക" എന്ന ദൈവസ്വരം റ്റന്നും നമ്മുടെ കാതുകളിൽ മുഴങ്ങിക്കൊണ്ടേയിരിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞുപോയ കാലത്തെ നന്ദിയോടെ ഓർമ്മിക്കാനും വർത്തമാന കാലത്തിൽ പുത്തൻ ഉണർവോടെ പ്രവർത്തിക്കാനും ഭാവി കാലത്തിൽ വിശ്വാസത്തോടും പ്രതീക്ഷയോടും കൂടെ മുന്നേറുവാനും ഈ ദൈവവചനം നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നു. എല്ലാറ്റിലും ഉപരിയായി "യേശു ക്രിസ്തു റ്റന്നലെയും റ്റന്നും എന്നും ഒരേ ആൾ തന്നെയാണ്." (ഹെബ്രായർ 13:8). എന്ന നിത്യ സത്യത്തെ നമുക്ക് ഒരിക്കലും വിസ്മരിക്കാതിരിക്കാം.

"ആഴത്തിലേക്ക് വലയിറക്കുക" എന്ന ദൈവ വചനം ഈ രജത ജൂബിലി വർഷത്തിൽ നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തെ ആഴപ്പെടുത്തുന്നതിനോടൊപ്പം ദൈവവചനം ലോകം മുഴുവൻ പ്രഘോഷിക്കാനും ഈശോ മിശിഹായുടെ സാക്ഷികളായി ജീവിക്കാനും നമ്മെ നിരന്തരം പ്രേരിപ്പിക്കണം. നമ്മുടെ ചുറ്റുപാടുമുള്ള സഹോദരീ സഹോദരന്മാരെ അവരുടെ ആവശ്യങ്ങളിൽ നമ്മാലാകുന്ന വിധം സഹായിക്കാനുള്ള വലിയ ഉത്തരവാദിത്തവും നമുക്കുണ്ട്.

നമ്മുടെ രജത ജൂബിലി ആഘോഷത്തിന്റെ പ്രധാനപ്പെട്ട മേഖലകൾ താഴെപ്പറയുന്നവയാണ് :

- രൂപതയെന്ന കുടുംബത്തിലെ വിവിധ ജീവിതാന്തസ്സുകളിൽപ്പെട്ട വൈദികർ, സന്യാസിനികൾ, അൽമായർ എന്നിവർ വിശ്വാസ ജീവിതത്തിൽ ആഴപ്പെട്ട് വളർച്ച പ്രാപിക്കാൻ രജത ജൂബിലി നമ്മെ സഹായിക്കുന്നു.
- രജത ജൂബിലി വർഷം മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങളോടുള്ള നമ്മുടെ തീക്ഷ്ണതയേയും ആഗ്രഹത്തെയും ദൃഢപ്പെടുത്തുന്നു.
- രൂപതയിലെ അൽമായരുടെ നേതൃത്വപാടവത്തെ വളർത്താൻ സഹായിക്കുന്നു.
- രൂപതയിലെ ദൈവജനം സീറോ മലബാർ സഭയുടെ പാരമ്പര്യത്തിലും ആരാധനാക്രമത്തിലും അധിഷ്ഠിതമായ ഒരു ജീവിതം കെട്ടിപ്പടുക്കുവാൻ സഹായിക്കുന്നു.

നാം നമ്മുടെ രൂപതയുടെ രണ്ട് വർഷക്കാലത്തെ രജത ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളുടെ പരിസമാപ്തിയിൽ എത്തിച്ചേർന്നിരിക്കുന്നു. ജൂബിലി ആഘോഷത്തിന്റെ സമാപനം 2021 നവംബർ 14 നാണ്. 2019 നവംബർ 10 ന് പടന്താലുമുട്ട് വച്ചാണ് ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങൾക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചത്. ജൂബിലി പ്രാർത്ഥനയും, ബാനറും, ജൂബിലി തിരിയും നല്കപ്പെട്ടിരുന്നു. ജൂബിലിയുടെ റ്റടവക തലത്തിലുള്ള ഉദ്ഘാടനം 2019 നവംബർ 24 ന് നടത്തപ്പെട്ടു. രൂപതാ തലത്തിൽ ആക്ഷൻ പ്ലാൻ രൂപീകരിച്ചു നമ്മുടെ ആദ്ധ്യാത്മിക ജീവിതത്തെ ക്രമീകരിക്കുവാനും വിവിധ ഭക്ത സംഘടനകളുടെ സഹകരണത്തോടെ വിശ്വാസപരിശീലനങ്ങൾ വഴിയായി നമ്മുടെ വിശ്വാസജീവിതത്തെ പരിപോഷിപ്പിക്കുവാനും സാധിച്ചു.

കൊറോണ വൈറസിന്റെ വ്യാപനം കാരണം ലോക്ക് ടൗൺ കാലത്തു ദൈവാലയങ്ങൾ അടഞ്ഞുകിടന്നുവെങ്കിലും നവമാധ്യമങ്ങളുടെ സഹായത്തോടെ രജത ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങൾ ഭംഗിയായി നടത്തപ്പെട്ടു. ജൂബിലിയുടെ സമാപനത്തിനു മുന്നോടിയായി ഒരു മാസക്കാലമായി നാം ആദ്ധ്യാത്മിക ഒരുക്കത്തിലാണ്. 2021 സെപ്റ്റംബർ 30 ന് രൂപതാ തലത്തിൽ ദൈവത്തിന് നന്ദിയർപ്പിച്ചുകൊണ്ടു കൃതജ്ഞതാ

ബലിയും ദിവ്യകാരുണ്യ ആരാധനയും നമ്മുടെ പട്ടവക ദൈവാലയങ്ങളിൽ നടന്നു. ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർ അവരുടെ വാർഷിക ധ്യാനം ഒക്ടോബർ മാസം നടത്തി. രൂപതയിലുള്ള ദൈവജനത്തെ ഫൊറോനാ തലത്തിൽ ഗുഗിൾ മീറ്റ് വഴി കണ്ട് സംസാരിക്കാൻ എനിക്ക് സാധിച്ചു. രൂപതാ തലത്തിൽ 2021 ഒക്ടോബർ 24 ന് ചെയിൻ റോസറി നടത്തപ്പെട്ടു. രണ്ട് മണിക്കൂർ നേരം തുടർച്ചയായുള്ള ദിവ്യകാരുണ്യ ആരാധന 2021 ഒക്ടോബർ മാസം 25 മുതൽ 28 വരെ നമ്മുടെ എല്ലാ പട്ടവകകളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും നടത്തപ്പെട്ടു. അവസാനമായി, രൂപതയിലെ ദൈവജനത്തിന്റെ നവീകരണത്തിനും വിശുദ്ധിക്കുംവേണ്ടി 2021 നവംബർ 5,6,7 തിയതികളിൽ യൂട്യൂബിലൂടെ ദൈവവചന പ്രഘോഷണ ശുശ്രൂഷ നടത്തിവരുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞ ഭക്തകൃത്യങ്ങളെല്ലാം ജൂബിലി വർഷത്തിൽ ദൈവപിതാവിന് നന്ദിയർപ്പിക്കാൻ നമ്മെ സഹായിച്ചുവെന്ന് ഞാൻ പൂർണ്ണമായും വിശ്വസിക്കുന്നു.

രജത ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളുടെ സമാപനത്തിനു മുന്നോടിയായി നമ്മുടെ രൂപതയിൽ 3 പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ കൂടെ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട് .

1. 2021 നവംബർ 12 ന് രൂപതയിലെ മുഴുവൻ ദൈവജനത്തിനെയും പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഓൺലൈൻ ബൈബിൾ ക്വിസ്, ഭക്ത സംഘടനകളുടെ വിവിധ കലാപരിപാടികൾ.
2. 2021 നവംബർ 13 ന് നമ്മുടെ രൂപതയുടെ പ്രഥമ മെത്രാനും സീറോ മലബാർ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മേജർ ആർച്ചു ബിഷപ്പ് കർദ്ദിനാൾ മാർ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി പിതാവിന്റെ മെത്രാഭിഷേക രജത ജൂബിലി ആഘോഷം നമ്മുടെ രൂപതയിൽ വൈദികർ, സന്യാസിനികൾ, അൽമായ പ്രതിനിധികൾ എന്നിവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ വിപുലമായി നടത്തപ്പെടും.
3. 2021 നവംബർ 14 ന് രജത ജൂബിലി ആഘോഷത്തിന്റെ പരിസമാപ്തി മഞ്ഞാലുമുട് വിശുദ്ധ കൊച്ചു ത്രേസ്യ ഫൊറോനാ ദൈവാലയത്തിൽ വെച്ച് കർദ്ദിനാൾ മാർ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരി പിതാവിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കന്യാകുമാരി ജില്ലയിലെ വിവിധ രൂപതകളിലെ മെത്രാന്മാർ സഹകാർമ്മികരാകുന്ന ആഘോഷമായ വിശുദ്ധ കുർബാനയർപ്പണം. തുടർന്ന് 11 മണിയോടെ രജത ജൂബിലി സമാപന പൊതുസമ്മേളനം. അന്നേ ദിവസമുള്ള എല്ലാ തിരുക്കർമ്മങ്ങളും യൂട്യൂബ് വഴി തത്സമയം എല്ലാവരിലും എത്തിക്കുന്നതാണ്.

ഈശോയിൽ ഏറ്റവും സ്നേഹം നിറഞ്ഞ ദൈവജനമേ, ജൂബിലി സമാപന ദിവസമായ നവംബർ 14 ന് നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം പട്ടവകകളിൽ നടക്കുന്ന കൃതജ്ഞതാ ബലിയിൽ ഭക്ത്യാദരപൂർവ്വം പങ്കുചേർന്ന് 11 മണിക്ക് മേജർ ആർച്ചു ബിഷപ്പിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന രജത ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളിൽ പങ്കുചേരണമെന്ന് സ്നേഹപൂർവ്വം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

രൂപതാ ലിറ്റർജിക്കൽ കമ്മീഷൻ 3 പുസ്തകങ്ങൾ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. രജത ജൂബിലി സമാപന വേദിയിൽ ആ പുസ്തകങ്ങളുടെ പ്രകാശന കർമ്മം നിർവ്വഹിക്കപ്പെടും.

1. ആരാധനക്രമ ഗീതങ്ങൾ
2. ആശീർവാദ പ്രാർത്ഥനകൾ - വെഞ്ചുരിപ്പ് കർമ്മങ്ങൾ

3. മൃതസംസ്കാര ശുശ്രൂഷകൾ

രൂപതയുടെ ചരിത്രമടങ്ങിയ ഗ്രന്ഥവും ആരാധന ക്രമ ഗീതങ്ങളുടെ സിദ്ധിയുടെ പ്രകാശനവും തുടർന്ന് നടത്തപ്പെടും.

സീറോ മലബാർ തിരു സഭയുടെ കുർബാനയർപ്പണ രീതിയിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കുർബാന ക്രമത്തിൽ വരുത്തിയ മാറ്റത്തിന് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയിൽ നിന്നും അംഗീകാരവും ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. പുതിയ രീതിയിലുള്ള വിശുദ്ധ കുർബാനയർപ്പണം 2021 നവംബർ 28 ന് സീറോ മലബാർ സഭയിൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരും. ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർക്ക് മുൻകൂട്ടി നല്കിയിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നമ്മുടെ രൂപതയിൽ 2021 നവംബർ 28 മുതൽ പുതിയ കുർബാന ക്രമം നിലവിൽ വരുന്നതായിരിക്കും. സ്നേഹം നിറഞ്ഞ ദൈവജനമേ വിശുദ്ധ കുർബാനയർപ്പണ രീതിയിൽ വന്നിരിക്കുന്ന പുതിയ മാറ്റത്തിനനുസരിച്ചു വിശുദ്ധ ബലിയിൽ പങ്കുചേരാൻ നിങ്ങളോട് സ്നേഹപൂർവ്വം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

രജത ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങൾക്കായി രണ്ട് വർഷക്കാലം അക്ഷീണം പരിശ്രമിച്ച എല്ലാ ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെയും, സന്യാസിനികളെയും, അൽമായരെയും നന്ദിയോടെ ഓർമ്മിക്കുന്നു, അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ദൈവം നിങ്ങൾ ഓരോരുത്തരെയും, നിങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളെയും, ജോലി മേഖലകളെയും സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ !

എന്ന് ഈശോ മിശിഹായിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം,



✠ മാർ ജോർജ്ജ് രാജേന്ദ്രൻ SDB
തക്കല രൂപത മെത്രാൻ



ബിഷപ്പ് ഹൗസ്
05.11.2021

*ഈ സർക്കുലർ എല്ലാ 5 വകകളിലും നവംബർ 07 2021 ഞായറാഴ്ച വിശുദ്ധ കുർബാന മദ്ധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.